

“扎实做好繁荣法学研究、服务法治实践、加强法治宣传、培养法治人才等工作，努力开创法学事业发展新局面。”在中国法学会第九次全国会员代表大会召开之际，习近平总书记致信大会，向广大法学法律工作者致以问候，激励大家积极投身全面依法治国伟大实践。

广大法学法律工作者深受鼓舞，大家表示，要牢记习近平总书记重要指示精神，坚定法治自信，强化使命担当，为建设更高水平的社会主义法治国家、推进中国式现代化贡献力量。

“习近平总书在信中强调，各级法学会要‘进一步加强自身建设，更好发挥桥梁纽带作用’，这为新时代新征程法学会工作指明了方向。”中国法学会党组书记、常务副会长王洪祥表示，我们将坚持把党的领导落实到法学会工作各方面全过程，紧紧围绕党和国家工作大局，团结带领广大法学法律工作者为强国建设、民族复兴伟业贡献法治力量。

“繁荣法学研究”“服务法治实践”，习近平总书在信中提出明确要求。中国社科院法学所研究员李林认真学习习近平总书记的重要指示，他表示，将牢记总书记嘱托，深入学习贯彻习近平法治思想，加快构建中国特色法学学科体系、学术体系、话语体系，为做好扎根中国文化、立足中国国情、解决中国问题的法学理论研究贡献力量。

(下转02版)

习近平对审计工作作出重要指示强调

聚焦主责主业深化改革创新加强自身建设 以高质量审计监督护航经济社会高质量发展

新华社北京1月11日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对审计工作作出重要指示指出，审计是党和国家监督体系的重要组成部分。近年来，审计机关围绕党和国家工作大局，立足经济监督定位，在促进经济健康发展、维护国家经济安全、揭示风险隐患、推动反腐败斗争等方面发挥了积极作用。

习近平强调，新征程上，要以新时代中国特色社会主义思想为指导，坚持党中央对审计工作的集中统一领导，聚焦主责主业，深化改革

创新，加强自身建设，着力构建集中统一、全面覆盖、权威高效的审计监督体系，不断提高审计监督质效，以高质量审计监督护航经济社会高质量发展，为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业作出新的贡献。

全国审计工作会议暨全国审计机关先进集体和先进工作者表彰大会1月10日至11日在北京召开。会上，国务委员兼国务院秘书长吴政隆传达习近平重要指示，80个全国审计机关先进集体、45名先进工作者受到表彰。

努力建设更高水平的平安广东

——三论学习贯彻全省安全生产和社会稳定工作会议精神

□南方日报评论员

平安，民族复兴巍巍基石，亿万民生福祉所系。

“平安是极重要的民生，也是最基本的发展环境，要坚持打防结合、全域发力，坚决维护社会大局安全稳定。”近日召开的省安全生产和社会稳定工作会议强调，要心怀“国之大者”，知责于心、担责于身、履责于行，努力建设更高水平的平安广东，为现代化建设营造良好环境。

党的十八大以来，习近平总书记高度重视广东的安全稳定工作，多次作出重要指示，谆谆指引我们推进平安广东建设，在营造共建共治共享社会治理格局上走在全国前列。广东牢记总书记殷殷嘱托，坚定扛起“促一方发展、保一方平安”的政治责任，坚持把平安广东建设放在经济社会发展全局中谋划推进，全力以赴防风险、保安全、护稳定、促发展，以新安全格局护航高质量发展，平安广东建设取得积极成效。现实也清醒认识到，平安广东建设是一项系统性、长期性工作，各级各部门必须牢固树立全面的社会稳定意识，增强建设更高水平平安广东的

行动自觉，站在更高起点推进，实现更高层次统筹，做到更高水平保障，迎接更高难度斗争。

进入新时代，“平安”的内涵与外延不断丰富发展，人民群众对“平安”的需求，不仅指治安良好、犯罪率低，更拓展到衣食住行、网络安全、公平正义等社会生活各方面。建设更高水平的平安广东，必须不断深化对平安建设规律特点的认识，深刻把握建设更高水平的平安广东的目标任务，把握大局大势，坚定底线思维，增强忧患意识，突出“大平安”格局，坚持全领域谋划、全体系推进、全手段运用，在更高起点上高标准谋划推进平安建设各项工作，以高水平安全保障高质量发展，以广东的稳更好支撑全国大局的稳。

“为之于未有，治之于未乱。”建设更高水平的平安广东，要坚持预防为主，最大限度把矛盾纠纷化解在萌芽状态。现实中，很多小问题、小矛盾，如果认识不准、处理不当，就有可能逐步发酵为大问题、大矛盾，甚至造成严重的后果。

(下转02版)

新年惠澳民生“大礼包”

内地进口国外水果首次直供澳门



车，经拱北海关所属香洲海关监管后，通过拱北口岸出口运往澳门。这是内地首次实现外国进口水果“再出口”至澳门。此后，经拱北关区注册登记的出境水果包装厂均可开展内地进口的国外水果供应澳门业务。

“澳门对内地及国外水果的需求量大，过去，国外水果我们主要依赖从香港拆货运至澳门，价格高、品种少，运输成本偏高。”澳门水果业界代表曾广信兴奋地说道，“没想到，新政这么快就来了，帮我们打通了更多的国外水果供应渠道，丰富了澳门水果品种，还能发挥稳定市场价格的作用。”

珠海市铭果果蔬配送有限公司是供澳水果配送的主要经营方之一。该公司副总经理张刚说：“新模式给我们业务带来了新的增长点，以前只能供应国产水果给澳门，现在在从十多个国家和地区进口的水果也可以供澳，货源拓宽了，销售渠道也在增加。”

据悉，1月9日，拱北海关与澳门市政署签署《关于开展进口国外水果检验检疫监管合作备忘录》。“内地进口水果直供澳门”正是落实监管合作的改革成果。符合内地要求的包装厂供应澳门，提供相关记录，确保产品可追溯。该做法不仅实现了内地进口国外水果出口澳门“零”的突破，同时澳门认可内地检验检疫结果，也是推进两地规则衔接、机制对接的制度性创新。

“珠海已成为我们的第二故乡！”



外国友人体验书写春联、制作金桔盆景，感受中华优秀传统文化魅力。 市科技创新局供图

□本报记者 余映薇

冬日的阳光透过窗户洒进华发社区侨联港澳居民联络站，十余名外国人才围着工作台，正专注地制作金桔盆景，不时与身边的家人、伙伴交流制作技巧，彼此分享在珠海的生活点滴……

1月11日，市委人才办、市科技创新局、市公安局、市外事局、南屏镇联合举办“赏韵中华”——珠海市外国人插花迎春活动，来自德国、美国、意大利、乌克兰等国家和地区的近40名外国人才及家属齐聚一堂。欢声笑语中，来自五洲四海的人们一起插年花、写春联，

体验中国传统文化的魅力，感受热闹喜庆的春节氛围。珠海这座美丽的海滨城市，以其多元包容、开拓进取的姿态，吸引1300余名外国人才扎根于此。他们活跃在科创、教育、商贸、文体等领域，超半数就职于珠海高校、国际学校、高新技术企业等创新主

体，为珠海经济发展和国际交流作出了积极贡献。活动现场，市科技创新局局长黄南荫表示：“衷心希望通过今天的活动，让各位朋友进一步认识珠海、了解珠海，当好珠海与全世界交流互通的大使，吸引更多的外国朋友来珠海共创共享发展机遇。”

(下转02版)

华发投资企业钧威电子登陆创业板

助力珠海高端制造业强链补链

高质量发展·珠海行动

本报讯 记者余映薇报道：1月10日，华发集团重点投资企业钧威电子在创业板正式挂牌上市。本次IPO发行定价10.40元/股，发行总数量6666.67万股，发行募资总额6.93亿元，其中多数金额将投资于钧威珠海项目，助力珠海电子信息及高端制造业强链补链。

公开信息显示，钧威电子设立于2014年，主营电流感测精密电阻及熔断器的设计、研发、制造和销售，是全球少数具备01005封装至5931封装全系列电流感测精密电阻生产能力的企业。公司深耕电子元器件领域多年，旗下拥有“华德”“Walter”“TFT”“YED”等品牌，客户群体覆盖三星、高通、英伟达、现代摩比斯、小米、比亚迪、阳光电源、正泰电器、大疆等国内外知名企业，成为全球精密电阻、熔断器行业的领先企业。

此次钧威电子IPO募资总额为6.93亿元，大部分资金将用于珠海项目。其中，位于珠海的“电流感测精密电阻生产项目”将新建电流感测精

密型电阻生产车间和配套仓储设施等，有利于缩短产品生产周期、扩大公司产能、提升产品性能，同时有助于提高我国中高端被动元器件的自给能力；“钧威珠海研发中心建设项目”将有效提升公司自主研发能力，实现核心产品技术升级。

据悉，华发集团2022年通过旗下投资平台向钧威电子投资，助力企业提升智造水平、扩充核心产能。华发集团管理的珠海基金二期也于2022年初通过专项基金对钧威电子投资6800万元，并为其撬动其他社会资本超1.3亿元。

在华发集团积极引进下，钧威电子于2022年3月与金湾区政府签订合作框架协议，打造精密电子元器件研发制造产业园，成为珠海市级产业立柱项目之一。钧威电子珠海项目已于2023年3月开工建设，预计2025年投入使用。项目建成投产后，将为珠海引入更多的高端制造业人才，助力珠海电子信息及高端制造业强链补链。

近年来，华发集团聚焦珠海重点产业方向和关键环节，充分发挥资本、载体、场景等要素优势，已累计为珠海投资、招引项目约500个，规划年产值约2000亿元。2024年以来，华发集团已成功推动8家企业在资本市场上市或过会。

环岛公路四季有花



桂山岛环岛公路。 桂山镇供图

本报讯 记者张伟宁报道：近日，桂山岛环岛公路完成全面升级改造，为游客带来了全新的海岛游览体验。此次升级中，水泥路面被平整美观的沥青路面取代，并增设了粉、蓝、黄三色地面标线，形成了独具特色的“彩虹公路”。同时，沿线挡土墙升级为生态墙，增种了大量开花植物。

桂山岛环岛公路总长约4.7公里，此次升级不仅提升了行车舒适度，还提升了游客与车辆的通行安全水平。据了解，环岛公路沿线还增种了大量的开花植物。木棉、黄槿、锦杜鹃、小叶紫薇等花期不同的植物将轮流绽放，让海岛四季有花赏。升级改造后，环岛公路与桂山岛东海岸郊野游径、西海岸日落大道等主题观光路线有机串联，共同构成了兼具自然风光与人文色彩的海岛游览路线。

花街迎新春

香山场文创年花市集18日开市

本报讯 记者陈颖报道：由珠海市花卉行业协会、珠海市文化产业协会主办，珠海传媒全媒体运营有限公司承办的2025珠海香山场文创年花市集将于1月18日至28日在香山场大厦南广场举行。

上百种年花将云集现场，经典的蝴蝶兰、年桔等贺年花卉，百合、剑兰等常规鲜花，苏铁等盆景，给足市民迎新春的仪式感，年

花区一个字概括就是“靓”；窗花、春联、字画，年货挥春区一个字概括就是“喜”；糖画剪纸，惟妙惟肖，非遗展区诠释属于年的味道。

此外，集市还将呈现多种文创产品，传统木艺与现代审美完美结合的木艺玩具手作、玻璃生肖摆件、珠海地标国潮马克杯等众多创意产品将惊艳亮相。

购出幸福年

唐家古镇大唐妙会·年货节启动

本报讯 记者宋雪梅报道：1月10日，珠海高新区唐家古镇“年味无界 万事大集”大唐妙会·年货节正式启动。活动将一直持续至1月19日，让市民游客在传统与现代交织的年味中，感受别样的新春幸福。从充满粤港澳大湾区风情的特产，到进口食品、酒水等海外年货，在唐家古镇示范街区，50家年货市集摊位商品琳琅满目，为广大

消费者带来了丰富的年货选择。此外，线上直播和购买平台的开设，也让消费者能够足不出户，轻松选购心仪的年货。年货节还在唐家古镇时光广场设立了零食池，让市民游客体验“捞零食薅羊毛、赢好运过新年”的乐趣。市民游客纷纷参与“三秒抱零食”挑战，将“盆满钵满、幸福满满”的美好祝福带回家。